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Berikut ini adalah neraca saldo per 31 Desember 2010  Perusahaan Dagang  “FITRIANI” 

PERUSAHAAN DAGANG FITRIANI 
NERACA SALDO 

PER 31 DESEMBER 2010 

 DEBIT KREDIT 

Kas 41.500  

Piutang dagang 15.000  

Piutang wesel 45.000  

Persediaan 23.000  

peralatan 6.450  

Akumulasi penyusutan peralatan  1.500 

Utang dagang  43.000 

Modal Fitriani  86.450 

Total  130.950 139.950 

 

Transaksi yang terjadi selama bulan Januari 2011 adalah seperti berikut ini. 

Jan 3 Menjual barang dagang pada PT RAMADHANI  secara kredit senilai 4.000, 1/10, n/30 

 5 Membeli  barang dagang kepada PT IRFAN senilai 2.500, 2/10, n/30. 

 7 Menerima pelunasan piutang dari PT NISSA  senilai 3.500 atas penjualan bulan 

sebelumnya dan tanpa potongan. 

 11 Membayar biaya angkut pembelian  sebesar 300. 

 12 Membayar sewa untuk bulan Januari sebesar 1.000. 

 13 Menerima pelunasan piutang dari PT RAMADHANI atas penjualan tanggal 3 januari. 

 14 Menerima barang dagang yang dikembalikan oleh PT AZIZ sebesar 700 atas penjualan 

bulan sebelumnya. 

 15 Melunasi utang pada PT TITIN sebesar 14.850 dengan potongan 150 atas pembelian 

bulan sebelumnya. 

 17 Membeli barang dagang secara kredit 2/10, n/30 sebesar 1.600 dari PT DODO 

 18 Membayar gaji karyawan sebesar 4.300. 

 20 Menerima pelunasan piutang wesel sebesar 18.000 

 23 Menjual barang dagang secara tunai sebesar 8.600 

 24 Menjual barang dagang  sebesar 7.700 secara kredit, 2/10, n/30 pada PT ROSYDU 

 27 Melunasi utang pada PT IRFAN atas pembelian tanggal 5 Januari. 

 29 Menerima pelunasan piutang wesel sebesar 20.000 

 30 Mengembalikan barang dagang pada PT DODO atas barang rusak sebesar 500 
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Berdasarkan data dan informasi di atas, Anda diminta untuk: 

 Membuat dan posting saldo awal ke dalam masing-masing rekening dalam buku besar. 

 Mencatat transaksi ke jurnal khusus yang meliputi jurnal penjualan, pembelian, 

penerimaan kas, dan pengeluaran kas serta jurnal umum! 

 Posting saldo dalam tiap-tiap jurnal di atas pada rekening yang sesuai dalam buku 

besar. 

 menyusun neraca saldo PT FITRIANI per tanggal 31 Januari 2011. 

KETENTUAN: 

1. Jawaban ditulis dalam kerta folio bergaris dengan menuliskan “nama, NIM, dan kelas” 

2. Jawaban dikumpulkan ……..Oktober 2011, pukul 09.00 di ruang MAKSI FE UNS.  

 

======SELAMAT MENGERJAKAN-SEMOGA SUKSES======= 


